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A kézműves napok foglalkozásai kö-
zül Az álomlátó fiú egy igazán rejtel-
mes világba, az álmok birodalmába visz 
el minden idelátogatót. 
Vajon az álomban megkapott feladatok-
nak mi a szerepe? S mindenki álmo-
dik? Mesénk fiúcskája egy olyan álmot 
látott, amiről nem szabad beszélnie. 
Olyan sok bonyodalomba kerül emiatt, 
hogy alig lehet követni a sok-sok tör-
ténést. De kitartó-e, megállja-e, hogy 
nem árulja el idő előtt álmát senkinek? 
De tulajdonképpen mit álmodott?
Egy igazi testi-lelki-szellemi erőpróbát 
megmutató mesét hallhat, láthat az, 
aki eljön hozzánk az álomlátó fiú me-
séjét megismerni és a fiúcskát formázó 
bábot elkészíteni.
December hava mindig azért külön-
leges a Játszószínházban, mert drama-

tikus játékok és kézműves alkotások 
együttes jelenléte alkotja a foglalkozá-
sok menetét. Betlehem kis falucská-
ban című játékunkban mit is alkothat-
nánk mást, mint a betlehemi történet 
szereplőit, a jászol körül várakozó Szent 
Család tagjait. Természetesen miköz-
ben kezeink dolgoznak, muzsikaszó 
mellett csendülnek fel a karácsonyi 
dalok legszebbjei, s a közben elhangzó 
meséinket is át-átszövi ezen ünnepkör 
dallamvilága. 

Szent András és Karácsony hava az igazán titokzatos, fenséges 
és várva várt ünnepek sorát hozzák el mindenki számára. Itt, 
a Játszószínházban ezen ünnepek méltó fogadására, illetve a 
rájuk való felkészülésre hívunk Benneteket és szüleiteket. 



Dramatikus játékaink közül a 
Mátyás, a furfangos című mesénket 
láthatjátok. Úgy gondolom, hogy az 
elmúlt évszázadok alatt Mátyás kirá-
lyunkról született mesék, történetek, 
anekdoták annyira színesek, gazdagok, 
izgalmasak, hogy bármelyiket is em-
legetjük fel egy-egy dramatikus játék 
keretében, mindenképp lesz kedve-
tek színházasdit játszani. Ovisoknak, 
kisiskolásoknak egyaránt ajánljuk 
előadásunkat, amelyben minden meg-
történhet. Még az is, hogy valamelyik 
néző lesz a főszereplője a négy történet 
egyikének… 

A táncházi alkalmak során novem-
ber és december mást-mást tartogat a 
táncolni vágyók számára. November a 
karácsonyi készülődés népszokásait, 
december a Paradicsomjáték történetét 
eleveníti meg. Az ünnepi készülődés és 
az ünnep kiteljesedése igen érdekes 
és gazdag tánckultúránkban. Ennek 
megismeréséhez adnak nagy segítsé-
get a Magi Krisztina és Csanádi Tibor 
vezette „Gyertek velünk a fonóba!” és 
az „Ádám, Éva, két szem szilva” című 
gyermekjátszók alkalmai.
Fontos tudnotok még, hogy a kará-
csonyi ünnepek és a téli szünet alatt 
is várunk ám Benneteket! December 
27-én és 28-án délelőtt 10 órától Tiétek 
a Játszószínház: Az álomlátó fiú című 
mesét idézzük meg ismét, elkészítjük a 
történet egy-egy bábját, majd elbúcsúz-
tatjuk az óévet. 

Minden szépet és jót kívánunk Nektek, 
szüleiteknek, nevelőiteknek!

a Játszószínház csapata és 
Láposi Terka
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